



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Александр Бастрыкин поручил организовать проверку по факту хулиганских действий и оскорблений сотрудников правоохранительных органов со стороны молодых людей в Нижнем Новгороде



Председатель СК России дал поручение руководителю следственного управления СК России по Нижегородской области организовать процессуальную проверку и при наличии оснований возбудить уголовное дело в отношении водителя автомобиля в Нижнем Новгороде, который находясь за рулем с видимыми признаками алкогольного опьянения, чуть не сбил на парковке женщину с коляской, а также его приятеля, который, оказал сопротивление и нецензурно выражался в адрес прибывших на задержание пьяной компании сотрудников Росгвардии. Сюжет об этом происшествии был показан сегодня в эфире правовой программы федерального телеканала.

Следователям предстоит детально разобраться во всех обстоятельствах не только хулиганских действий в отношении женщины с ребёнком, но и оценить действия нарушителей, оказавших сопротивление сотрудникам правоохранительных органов.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Официальный представитель СК России С.Л. Петренко



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Изображения



02 Мая 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1120923>